Chers parents,
Nous vous écrivons ce courrier car nous pensons qu'il est très important que vous sachiez à quel point les conditions d'accueil dans les écoles pour vos enfants sont aujourd'hui dégradées. Nous sommes très attachés au principe de l'école inclusive. Mais cette école "pour tous" ne pourra exister que si l'Education nationale y injecte davantage de moyens !
Aujourd'hui à l'école, des enfants ont besoin de soin : ils n'en ont pas.
Certains devraient être accompagnés par un AESH : ils ne le sont pas.
Certains devraient être accompagnés par des enseignants du Réseau d'Aide : ils ne le sont pas. Certains devraient avoir une place dans une structure médico-éducative : ils n'en ont pas.
Tous ces enfants doivent travailler seuls car ils ne reçoivent pas l'aide qui leur est pourtant due. Nous faisons notre maximum pour les accueillir convenablement et les aider à progresser mais nous manquons cruellement de professionnels à l'école. Nous sommes contraints de remplir des rôles (d'éducateurs, de psychologues...) qui ne sont pas les nôtres. Malgré toute notre bonne volonté, cela pèse au quotidien sur le climat de la classe et nous avons de plus en plus l'impression de ne pas pouvoir faire notre métier correctement.

Cette situation génère des souffrances qui deviennent insupportables pour tout le monde. Confrontés à cela, des collègues, à bout de souffle, sont en arrêt. Et comme il manque des postes d'enseignants, ils ne sont pas toujours remplacés. En bout de chaîne, ce sont une nouvelle fois tous les enfants qui paient les pots cassés.
La décision de fermer l'école ce mardi 7 décembre n'a pas été facile à prendre mais nous estimons que nous n'avons plus d'autres choix pour nous faire entendre. Des enfants sont en souffrance, des familles sont en souffrance, des collègues sont en souffrance mais l'administration fait la sourde oreille. Nous avons urgemment besoin de moyens supplémentaires pour accueillir tous les élèves dans de bonnes conditions. En premier lieu, cela passe par la présence de davantage de professionnels dans les écoles : éducateurs, enseignants supplémentaires, enseignants spécialisés, AESH, psychologues, médecins et infirmiers scolaires...
Votre soutien sera déterminant pour obtenir ces moyens. Nous vous invitons à nous rejoindre devant l'école le mardi 7 décembre de 8h30 à 9h30 pour faire entendre notre voix. Nous comptons sur vous !
L'équipe enseignante
